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“an unmet need for a niche audience” (alinea 4)

In welke zin wordt duidelijk welk probleem met deze app kan worden
opgelost?

Citeer de eerste twee woorden van deze zin.

How does the writer of this article view the ‘Invisible Boyfriend’ service?
A as classy but overpriced

B as clever but disturbing

C as commendable but imperfect

D as exciting but extravagant

Tekst 4 For what it’s worth

10

‘I have developed a brilliant rush hour strategy” (alinea 7)

Welke andere, serieuzere aanpak voor het probleem heeft de schrijver al
eerder in de tekst zijdelings aangegeven?

Geef antwoord in het Nederlands.

Geef van de volgende aspecten van reizen met het openbaar vervoer aan
of deze wel of niet genoemd worden in de tekst.

1 reiskosten

2 vertragingen

Noteer “wel” of “niet” achter elk nummer op het antwoordblad.

Welk van de volgende stijimiddelen heeft de schrijver van deze column
het meeste toegepast?

A beeldspraak

B herhaling

C overdrijving

D paradox

Tekst 5 What’s the big idea?

11

Which of the following fits the gap in paragraph 2?
A Dbig

B cheap

c flexible

D strong



